

«Мобильный пункт полиции» появился в Ангарске

В Ангарске протестировали новую форму деятельности полицейских – «Мобильный пункт полиции», который заменит «Автомобиль доверия».

«Автомобиль доверия» появился в Ангарске еще в 2011 году. Он представлял собой спецгруппу сотрудников органов внутренних дел, которые ездили по городу на узнаваемом микроавтобусе и предоставляли консультации по любым вопросам, касающимся деятельности МВД. Также жители могли рассказать в "Автомобиле доверия" о преступлениях, свидетелями которых они стали, и сразу написать заявление.

Теперь ему на смену приходит «Мобильный пункт полиции». Не совсем пока понятно, какими именно преимуществами обладает нововведение, помимо названия. Сообщается, что «Мобильный пункт» так же будет принимать сообщения о преступлениях и нарушениях, давать юридические консультации по деятельности МВД, оказывать услуги дактилоскопии и т.д. Кроме того, патруль будет проводить профилактические беседы с горожанами по вопросам безопасности в современной жизни.

«Мобильный пункт» будет патрулировать не только Ангарск, но и совершать выезды в поселки Мегет, Савватеевку, Одинск, м-н Китой, Цементный и другие. Первая пробная поездка была совершена в Одинск. Во время работы «Мобильного пункта» жители поселка без стеснения обращались к полицейским с интересующими их вопросами.

В рамках этой поездки также было выявлено административное правонарушение. Один из сотрудников ОВО отказался предъявить документы по требованию и пройти обследование на состояние опьянения. Это является основанием для решения об увольнении его со службы.

Следующая поездка состоится 6 сентября. На этот раз «Мобильный пункт полиции» отправится патрулировать Мегет.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия**

Маяковская, редактор
автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)